Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

=]
of

)
H0

o}
)
oll

20218 & 20

N~ — (e)) N~ [ [ o (@) o o o o
™ (e)) (@) Y] — — <t < o o o
N < < R B I 0| Cl=e|=
n0 3 3 T 2|15\ °o1g A A
Ko = - - < < 1< <4 | <
o N <
E=]
[aN) [QN) <t (<] [<o] © o o o o o o o o o o o
D [0} Lo (o)} (85} ™ o © © o o o o o o o o
< @ © S S < NN © | e |« ~ Ol<e | 0
< (@) ()] [e o] (V] o (a\] (@) (@) o o o — — — (@)
me | < =
uikd|
k=S
DO O O <F ™M O O O 0 M O Al (@) (o)) (e)) ()] (o)) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Al O O M~ W N~ 0O O M~ O < O AN Al (ep) — — — — o o o o [eV) [eV) [aV] o o o o o o o o o o o o o o o
Mo Wwlo oo BWANLIo @M M o o o o O Q|| N6l A 5§ © o F |0v oo 9 9| Wv
O M O W O D O O N~ Al Al I~ O W (o0} — ()] o0} (o6} — — (aN] [aV) © (<o) [<o] o o o [ < (o] [N} [QV] N [QV) N o
D O IO O M M~ 0O IO O M n N O — (a\] [a\] — — — [eV] [eV) [eV] [ep] (V] (V] (V) N —
N Y ot A I T
aor ~ — — 0| o —
<
=3
mmH=< mmH< mw=<
o o ol o o o o W o
3 3 3 3 3 S 8 8 3
< < < < < e e e <
or &} = o o o o o o o
— o o N o o o o o
X0 « < < ™~ N e o ¥ <
.m-._ [ee] — [aV) (<o) [ < (o] (V]
I — a\)
ol
= 5
= R )
) =l =l KF ol —
— Kk K oF & U o
— 1 _ & O
= L ° = = -
iof ] z R mw & oo
o [d] 4] =3 ok Ok = koo L
& - - = = 0 = - - by W =
y o) ) K 5 W | K0 & m s
o N =] Ho Ho S K W 7 e I = Y
Rl - 6] o o 5|3 8| o = i N I (Y
RO o ~ < S| e < - o |ao | @
o H — N i[{] — ol | = | =
or — o o |o < o o |o
g P~ = ~ Rl )
* Kl 3 H0
k) H0
Ho




@ © © 3 S S 3 3 © S S
zl 0 N N ~ N~ S S
s 20 o < < — —
ok < < <
& Kl
=| H
E=]
o o [ee] o o [e0) [e0) o o o
o o Ye) o o Yo} Yo} o
o) o — ™ o™ [o0) [a\] (<o)
7o) 7o) < — — &) %Iu IS
H3r
m<l
RS
o o o o o o o o O o O O o o O O o O O o o O o o O O O O O o o O o o O O o o O o
o () (@) o o o o o O [ ToRNTe] o [ ToRNTe] o O O [ To RS o o O O O WU U o o O O o O O o o O O
ar
<
=3
m= = m= m= m= m= = = m= =
o0 o T o T @ o o o o n
— 8 8 8| o S =38 =8 3 S =
[RR=] S S | RIS = s = s S S =
or Ao o o Ry 1] R S S —~S 0
=] S o | iR Kl S Kl S S Uk bl
0 o B S Slm b3 SRS SES] 3 3 Rl
e _ o N ® |y Kl o o @ ™ m ™ o)
. D i oK =4 =4 < >3
R0 o o U M
ol 3) on - o -
= H oF = il il <0 o
o+ —~ A0 0 3 3 :_twm 3
= ! W = = =
= i = M_ ar ar ar ar
—_ 20 . Jo Jo il Jo
&l o = =W = i 2
Mo oF ESBE! ok OF | = S W, o o i o
Ky . = 0 o T M = |a ) - <t o ° i3 <k - O ok
0 o sD B 0 RO K 80 a3l "= T Mo 3 S M=
T I TR I T T O I 0H Ao W o s U oy g U = 5 W
5 R |or a0 o M oA =< hon 3 oF ® 3D R <+ - 5 R bl = R % W o=
35l E R0 X @ H @ @ | H ol X @ - S M e - M e = =z @
" ﬂ_ : o 3 it o o S ) b3 8 )
X ol of) N N ¢
Ho Ko * =
& ooF
70 T




\Il_./ (@) o (] (<o) © (<o) o (] o (@] o o o o
oF S S S
Z S S S
% no © — —
1 Ko
N
=
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o
< < < o o o o o o o o o o o
— — — © © © m NN © | < N~ ~
WH3r
il
RS
o o O o o O o o o o O o o O (<o) D ™M O MO ™ © O M ™M o o o o o o o o o O O o O O o o o
(@) o O o O O o o o O O o O O o o O o O O o o O O o o o o o o o o o O O o O O o o o
aor
<
=)
= = = = = = = = =
- i i — i o] ] ]
50 g g 0 g g g g
or 0 =) o = © =) o o
w |® g g B g 31 3 S S
oY ol — ol B © (N © ©
I 0 N il
. A w Hio
3l [} 00 Hio [} Ot -
< |= < o = & Ki
< 50 o H 5
U 00 g0 Yo o = o
= ofl o_u_ ol — _.:u_ halg
X _ = - | R <k
A o o I od] =
= | < < I H b g0 | ® E
= o o = p - =
) ~ 7 7 ~ ujo 30 ol 0H - ol
X0 oF &0 R0 K <0 o O for z o =
K] ) M_ 5 T 00 dr r ._Aa H T |3 0 | = wm = T 0 3
. L 30 g o< = ! n ol 80 |80 |m <+ m 7|2 »| = 80 g o< @
o o - 31 ] A8 H Ho ! - = a oW [ 3 R o n ® | 0H EIRET
| B[z 5 TS o = ® R C T N - I A 3 o o
Su |l R | an z e o 3l ~ @ Flal |z @ ol |~ @ | & ol z @
il B B 5 5 b 5 g dls s = R - 5 5
LT - Y KK = B | S ® 3l <
oo g |HH oo ™ = H
& oF
R0 O




@ S 8 3 ° ° ° 8 8 8 8 S
@ S S S S S S S S
oF J < < < <
3| Ko
- H#
B
o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o
o o (e} (e} (e} o o o o o (e}
© 3 S < < ¥ 3 = = = ©
H3r
Wik
RIS
o O o O O o o O O o o O O o O O o O O o o o O O o O O o O O o o o O O O o O O o O O o o
o O o O OO o O O O O O O o O O o O O | o O o O O o O O o O O | O o o O O O o O O o O O o O
al
W
=
r =< = = m= = = = H= H= H= H= W=
d] ] ] ] ] ]
o o o o o o
o o o o o o
S S _. S —~ S S S
or = o ol 5 Ki = o o
0 S S S H S S8 S
o < < i < = - S -
_ 1 ] )] <
: - < — a0
30 — X0 @ D N m:
= K4 0l 7 040 a0 <0
T ™ a0 ® <+ =4 H
=i = ] 0 . ~
= X0 T+ — Ot X0 R
) R a)) o B m_ E i 4
— KF <+ — — - _ ®0
= oF = = 5l = K K o
) a0 %0 ol 3l A K Kl <
1) o )] 0 - [ = n K
0 oF oL ol or m+ - uo - < < R
Ky & no R m = 3l - o 00 n =] - W 20 20 i R <
. Edl T ol 0 ol - 30 ao<kFoor R 30 A<k oo oo P4l T
w® | H ! H al b i AloD) oo N U Al D)oo Rt H oo
an | ® ) = oo %o 3 o ol o =4 £ o ol o G ) = i
4] RO ol W e N e ol < - < Q! < e - ol W -
wa | = 3 & B = = = = = = 3
g ™ r N or & &
oo [ gf o o
& oF
%0 )




2N sEXNEY
Hu: =& o2y
@ sEXNEIIE =4 (&)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
== 2,500
Al 2,500
12JEEd= 6,000 8,000 A2,000
OSSYAUNEZE |4 A=Y  6,000,000& 6,000
< 3,000
Al 3,000
307 glztol & 10,000 25,000 A 15,000
= 5,000
Al 5,000
02 (I HAMAEE 10,000 15,000 A5,000
OSSUNMTZE 54 10,000, 000& 10,000
< 5,000
Al 5,000
SUNEX 22NV (2X) 146,100 146, 100 0
< 29,220
Al 116,880
307 21201 & 146,100 146,100 0
< 29,220
Al 116,880
02 PAHFHYANEEX 146,100 146,100 0
Oet=s0dE 28X 100,800, 000& 100,800
= 20,160
Al 80,640
Oet=sZHE 2E=SX& 45,300,000& 45,300
< 9,060
Al 36,240
HEsAASH S42U5 A (HBA)(2F) 30,000 60,000 £30,000
= 15,000
Al 15,000
402 212t X201 & 30,000 60,000 230,000
< 15,000
Al 15,000
02 P2 XH2AILE X (01 ETHR) 30,000 60,000 A 30,000
OIS 2223 At
30,000,000& 30,000
< 15,000
Al 15,000
AISHSUNUNY SASH (HEAL)(BE) 100,000 100,000 0
= 50,000
Al 50,000
202 o4 Hl 1,000 1,000 0
< 500
Al 500
01 = LH 4 Hi 1,000 1,000 0
Otz 8= XAl s |4
1,000,000& 1,000




\I|_./ (@) o o o — o o o o o o o o o o
o o 318|838 33 3 83|83 S
2w 5 AN s |e E g | 9]¢ S
o o ° < <
=1 H#
=
o o o o [e6) o () o o () o o o o o
o o o o o o o o o
o o o o [eV) o o o (&)
W R 5 |3 8 g2 |° 3
[e] -
m .
RS
o O o O O o o O O o O O o o O O DD M O N~ o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o
o O o O O o o O O o O O o o O O 0 O O O o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o
— — — QO O O [ee] Q O O o < O W0 oo} N~ N~ N~ N~ — © (<o) (<o) o) (V) o — (e)) D (o] (<o) o [aN)
ar —
<
=3
=3 H =< H = H=< H =< mw=
S ] ] o S s 8 S 8
= S > > > >
o w8 g 5 S 58 8§ 8 g g
m [ © [N R0 ) © o
I 0 (o)) ol [aN] Y — _Nr_.
: o 0 50 pil =
)] Ofr — =
e _ = 0k O =
< ol —~ ol - o 51
s Ho ® T OMT_ &
= 80 = B0 80 = 3 = o
: = R = of W o R
~ = S = o &+ = ﬁ oy o ™
= = K= < H oo Mm = 5 | wm <
ol o i o] U0 o ER|A oo
= o l o W = = 8 5 M ok OF | = s ® q
X0 oF T RD = T R m_(||%| Ialmllgo =
K o o R IS} =< = H B | o Bl ol8 D Dol (DD B ol | Mo
0 . R o W b T ] ool |8 |m < edop 80 O RO 180 8 & of | R
o o] - i AU~ =4 R~ o T | 8 K~ ||/ o HD O H v or b |/ D) RM H | ™
an | ® ) =z IJm A Al - i I I N UISU A C o | B
o U ) all N e 3l 7 @ mn 3|~ @ l |2 @ N e @ | @ ol
= > = & o S B s |5 & oS |z S
_% ﬂ\_ g ISe) < oJ o1 | - « o »
Ho Mo 1 30 30 Ho
R k H
& ooF
70 T




2N sEXNEY
HE: s& 02y
@9 =g |4 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
12JEEd= 102,000 122,000 A20,000
OLE AEIHAXSE 0w AT
22,000,000& 22,000
O=g¢e E8 NHAHFHE U= 80,000,000& 80,000
4-H3 24 (EX) 23,900 25,700 A 1,800
< 5,460
Al 18,440
201 Yot Y| 1,800 1,800 0
< 450
Al 1,350
01 At 221l 1,800 1,800 0
OB ==EH| 1,800
o0 d=s 4-H g4stus XA 1,800,000& 1,800
< 450
Al 1,350
206 TH 2 Hl 1,800 3,600 A 1,800
< 450
Al 1,350
01 MHZ 4l 1,800 3,600 A 1,800
Ostw 4-H HHsts ws M 1,800,000 1,800
< 450
Al 1,350
307 21240 20,300 20,300 0
= 4,560
Al 15,740
02 It S AHE L 20,300 20,300 0
O4-H EEX 22 15,300, 000& 15,300
< 3,060
Al 12,240
O&= 4-H 28 & 202 &
5,000,000& 5,000
< 1,500
Al 3,500
SsENEXN SH(EX) 55,800 56,400 A 600
< 11,730
Al 44,070
307 i+l & 55,800 56,400 A 600
< 11,730
Al 44,070
02 IZtE M AHEE 55,800 56,400 A 600
OSZEXSH BEX 22 44,400,000 44,400
< 8,880
Al 35,520
O=sE=XEX g4dst X2 5,400,000 5,400
< 1,350
Al 4,050




o o (] o o o o o o o o o
o o o o o o o
< @ o S|S |2 S
20 < < < o | o |o o)
Kl
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o — o o o o —
(@] o (@] [o0) o o [e] [o0) © o o o o (<o)
o |lo |lo ol © © < < o | o o © |© )
_|_n_un—- © «© «© [aV] — — ,.Pm [aV] [aV] M
[e]
m<l
RS
o O o o o o o o o O o O O o o o O O O O O o o o o o O O o o o o o o o o o o o o o
o O O o o o o o o O o O O o o O O O O O O o O O o o O O — o o o o o o o o o o o —
Q uUuulele|le @< L Qe Q@ Q@ e Q@ eQle eele @eeleflele @ e @ Qe e <« = I
o — < o o o o (V) — O O O [e0] 0] AN © © © MO ™ < AN AN < < AN AN N~ [ep] o (ep] o o o (<o) (<o) [aV) [aV) N [ee]
aor
<
=
= m= m= m= = = m=
ot W | o ot o i oL i W W
o o o o o o o o o o
o o ~ o o o o o o o o
< S| < < < < < < S <
or Jo o | = o o o o o o o o
o |3 S S S 3 S 3 8 838
© o | 0 N © < ) o NOoH N N
BJ S| — Y <
5 o iy
o Y
m..Am & K0 iy
Rl _ O ~
I = w = L
x & R - E] .
. o o o N 5 = W
= E £ e o <
= <+ T d H 0 4 0 o0 1[3]
oy - 3= = = = ar Kio Rl
= Do lm _ 0 ~ = _a _ o o
o s 2| Z - 4l Ho Rr D o 3 or = o)
& 4 |ma © m T M K 30 Ki T 0 o oolm R H )l
R L= T <o K - - R ! 3l |’ |3 = H| R’
- bl 1 T GV I e A oD R ~ <] o AloEoH0 3| H | W =35
Rl Al | W w o N o o 5 = i ok ol o A ES I A
RO Clan el e | < X @ ) mr X @ @ | ol | &0 - @ | o
: oz 8 N 5 N 5 wis s 513 5
g ol | & ol ~ « or | > >
I+ Ho H0 K4 fi




o o o o N~ Ye) o)
o < < < ™ o o
< @ <« <@
DU o S S
Klo
El
E=]
o o o o [ap] [eo] [ee]
— o o o (o)) N~ N~
© o S S ~ S S
o (a\] Al (a\] Al N~ [ee]
War |~ e - o
[e]
m<l
RS
() (e} o o o o o o o o o o o o o O O o O O o (@) o O O o O o o ™M U0 A ™M O 0 W [ep) [ep) [ep)
— (ep) o o o o o [Ye) o o o o o o <t N~ N~ < N~ N~ <t < <t N~ N~ o O O N — — O O O 0 O [e o] [e6) [e6)
© ¥ § &£ & & & o KNS 938 S Ol NT[ITIN NN 00 ©DOMOYO|nANDIN O 0
[ee] (V) — o [aV] [ep] o <t [aV) o Y] Te) w w N N — (aN] [aV] — — <t O ©O© O O U0 ™M (o] D D
- .
o —
<
=
= = = = =< mw =<
[ wow w0 0w 9w oW W o ® o i i o
o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o
S < S < < < e e e e e < < < oKk <
or o o o o o o o O 9o 9 9 9 o o o [ar}
X0 S ¥ x5 e Ky o =~ 8 3838 5 S @ © ©
I — — 20 — M w0 il [\
C o ba
D - —
= 20 L < w
m or M [ iy = =
= o Cl a0 ” il
< Hio 0 = K R0
5 bl X 0 iyl
— ol 0 = = H0
— D _ 1| —
~ _.AA_ MT_W_ = o_.._ ou. W_ m.o
ol |y o) g = 3
= |a i a = b id 31
o | ur - = 70 %0 - - Yo o
_.w_ <0 io .M 30 a g % 80 ) m
I I o o1 < ol Ml GO
ﬁﬁ N zl b 5 o o 3 5 o o
R0 |a =) o all = ) all <
= ol 5 5 e 5 5
X 30 & ) &
I+ Ho R0




o o Al Al o o o o
o o o [ep]
© ® ~ ~
0 5 g
Klo
El
E=]
o o o Te) o) o o o o o
o o o — — o o o o o
< < < © 0 L R 0 ~ ~
@ @ @ o o & & & © ©
H3r © ©
m<l
RS
© O W0 o o O O O o O v w o o O v M~ o0 A N~ [ es B QNI aN| o O O o O O o o o O o o O o O O o
o M W0 o o O v w o IO Al Al o o 1O Al Al < N~ O N~ <t <t N~ O N~ [ To Ty [ ToRNTe] o o O O (&N ToRNTe] o O O o
~ Yo S S m® o |m N DN D D NONNWL=-BN L mB| D ol Cen &30 o ma|ls fo|F
— ~ = |~ — ~ —
- . . .
3r - = =
<
=
W= MW= muW= MW= MW= MW= H =< H =< H =< H=<
on Kl o1 on 1 O on
o KF © o WS o
= S S = O S
S o0 S = =S o S
ar w0 S a3 5 B S = S
MO o [Ye) [a\] a_| o N Ye) —
Y 80 o5 80 o N o o Kl o Kd
2] 0K oK = il = T H
C 3 3 =g = =
3 e & = ) %
= o ~ = =
M. fd fd ] bd &l Gl
Jr = = = = ol =
=3 Kr Kr Kr i op a0
- %0 %0 R0 — 20 =~ B
= 0 0 o ﬂ o = = 5)
ol 0 0 80 2 il o 31
< I o LU 4D 0
B 3l a3l Y| oAn ) i &
o 5 al 8 =z 3 =z ¥ " o il
L ) 5 W i 2 = l 20 3l 3l i
- 0y T [ ) Y o) ) R0 3D 30 3l H
Rl = R - = R0 A AR {m A A0 Ho = Bl
R0 W e ) W e ol o @ ol ol ol @ - 00 oll
: 3 N 5 s N o) S N RJ >
g « & R ® Ik »

Ho

Ho




N sEXNZ D
MY =& oKy
el selol 84 CER-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
== 2,400
Al 4,000
06 212tol= 2l 04 dl 6,400 6,400 0
050 SISCHH 45 TN
6,400,000& 6,400
< 2,400
Al 4,000
MM M52 sEHE ZZME(BX) 162,179 87,405 74,774
= 48,654
Al 113,525
307 glz2+ol & 162,179 87,405 74,774
< 48,654
Al 113,525
02 RIZFE MM E X 162,179 87,405 74,774
OZ=g FEdds Is N
80,000,000& 80,000
< 24,000
Al 56,000
OFEEL=s FMA=z= 0/XHE2H 30,000,000 30,000
< 9,000
Al 21,000
OHEEY=s E=D8 IXAA 30,179,000 30,179
< 9,054
Al 21,125
OFd =gl MMsotel XA 22,000,000& 22,000
< 6,600
Al 15,400
HEsool AM M AY(2XF) 45,000 0 45,000
= 22,500
Al 22,500
307 21201 A 45,000 0 45,000
= 22,500
Al 22,500
02 QB AAHEX 45,000 0 45,000
OHEE=sg0 ¥ WD AFY 45,000,000 45,000
= 22,500
Al 22,500
SEFENAANY 629,400 712,000 A 82,600
= 25,000
s 50,000
< 192,050
Al 362,350
Sl sEY 5,000 5,000 0
206 M= Hl 3,000 3,000 0
01 =8l 3,000 3,000 0
=& OMs0 I] WE 7Y
3,000,000 3,000

_11_




od o |o
iR oo |
B Rl
o n0 o |o
| Ko © =
= El o
B
o
o
o
= ©
o
S 18 g8 18 :
L1818 o
NN BESHES S 18
H3r bl BV S |2 8|8
- el el 818 S
uikEd| SV eV . S S o
z= < | S S o
= X o < S o
< © (e} o o
<5 o < S o
o o
e} 8
& S
o |9
S o | 9
< 8 8|8 ISHES o | o
o S | S 81818 8
N 2 81818 8 S 818
o IS S o
= ™ [aV] N a3 S O O % S % o o o
e Wl © ¥ 6|« < g|lggg|gggls
<l - < | < © T |3 228 == =N =]
= o o 0| o o S (S S 228 232lg g
= ~ 3%988,&,Am02_605%000
Bl ¥°8 5,1,,o,2,7m05w S ss
13 ™| v - > S A~ oS O O o o o
— oo v I~ o © o S 88
— oo o — > O ©
«@ N «© <
mlU_c
S oF = =
or g S LY W=| u=
=) S S o o) < —
0 = p 8 8 8 RS — = = _
Al N S 8 8 8 o < x = =<
. B 50 S 2 S S S W <
oD 00 0H © ¥ v = < o S
= & - - = =
= __ , g
I+ 2 = W o ¥ ~ S
= . 3 = = i K ©
Py = Rr o O L ® H
= _ el CRERNE ! = o
ol . = L= oF i
oy =1 o o = no = od
B = e w w =z 7 1] — Mo - =
bl ok oll = ERCT ol K _ = .
=| mim 2|3 o - o Ko | M = o ™
n B R slar |22 2 i i e K O 2 K
| w TREETR 8 |80 = ooz a " |z i X ~ 5
U - =l H|s 04 | 0K el L W R R < d = 30 ol 3
oJ RO | = ol - D Zl< = T o. alll
S 3= 2 - & 8 m|s U r = ol
T I S ela|a|® < | oS R ] e = & o1
W = | 4 ol |H @ WA o om0 | = 8o il o) 0 Rl =0 ol
0 x =] = =2 e e |2 DR |3 o R0 T o) e X
Ho w0 | & [° © al oJ = [0 X0 Kl
* T I Q|3 o @ ~ ~ &0 — =)
s = QI° ~ | o &l 5l NS Ho o =
_.A_| oF % o io ~ oJ D - ﬂJu._ m
0 ) 10 S N = 3l =
<) =} ~ -
= 3
=




= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
01 At 22l 1,000 0 1,000
{ DREN= 1,000
o SENEsE MSuUEY Xt Xl
1,000,000& 1,000
= 300
Al 700
03 A2 19,000 20,000 A 1,000
O=sENEsE Hguy 29 19,000,000& 19,000
< 5,700
Al 13,300
206 M= Hl 6,000 5,000 1,000
< 1,800
Al 4,200
01 M= 4l 6,000 5,000 1,000
O=ZNEgs% MEns M=H 6,000,000 6,000
< 1,800
Al 4,200
301 LA S 4,000 10,000 A 6,000
< 1,200
Al 2,800
12JIEBE243 4,000 10,000 A 6,000
O=sENEsE HMEndy Az =2
4,000,000& 4,000
< 1,200
Al 2,800
SENY NN BXIANA (MM )(EX) 16,400 16,000 400
< 8,200
Al 8,200
307 21201 A 16,400 16,000 400
< 8,200
Al 8,200
02 QB AANGFEX 16,400 16,000 400
Os=0/8 GHESy 237 X
16,400, 000& 16,400
< 8,200
Al 8,200
SAZIHSANSEELS AN (HEALY)(EX) 40,000 40,000 0
< 25,000
Al 15,000
402 BIZEX201 ™ 40,000 40,000 0
< 25,000
Al 15,000
02 LA TEALEZ (01 ETHR) 40,000 40,000 0
Os4E II2AgE S22 J&
40,000,000& 40,000
< 25,000
Al 15,000




_|__.N|_ o Oy o
N sl |2
o o
N
E=]
o o o o o o o o o o o o (e] o o
o () o o o o o o o o o o
[Te) Y] [Ye) Y] Y] [Te) o o o o o o
N N N N~ N ~ o o o =) o o
war | N N ° = . < s 8
[e]
m<l
RS
o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o o O o o O O o o o o o O
[ ToRNTe] [ ToRNTe] o [ ToRNTe] [&NToRNTe] [ INToRNTe] o [ ToRNTe] o O O o O O o o O O o O O o o O O o o o o o O
HAA|D AAB HBANO SN NNSD BKENS SIS SS|8 SS35|S5 38388 &899 (S |S S8 S
Al o [Q N [aN] ANl = M~ O ™ M~ O ™ [ N~ O ™M [ INToRNTe] [ RN ToRNTe] o [ To RN Te] o O O o o O O o o o o o w0
< ANl < AN <t < ANl 0 AN AN — — — < AN A <t < AN AN — — — — o —
=
o
<
=
= = = = = = W= W= H = H = W=
i i 0 o] ]
o o o o o _—
S S S S S
oir S ~ S S S S| X
30 ) K o - S S S| =
Al 0 S H ™~ Ki = Q S M
o =< % ~ S =
3l o L 0 I 2 |
=< |2 —_ v pd g 0 —~ 3 W
W _ =< 0 w0
m|_“ M m..w fau) M [au) oy d .m..m J El
=3 £l &l T =
A Y ) ﬁ e ﬁ Rl om z W 5 |
~ | s & a e 0 = s ° ol Y
- < N 3l o i N W
AN K 3 o K Ki 3l Kl 5l K= |5
S M e Y M o W - Mo R
F |® l 3 L id 32 = a o b I 3| o
LN - 3 ) =z ° 3 =z ° ) =z = ) =z = = =z .
=| W M T ) %0 B 3 z 2 Bl W W o ||z P
o R 70 W N 70 K < olJ RJ <0 o n W o w0 RI|< - =
ol mm - o [ = Or o S} "0 O = ) R0 a0 = = a — | o [®0 KO | =2
e iy o AR by R AR © R A A =0 Alae R
5) KiJ ] o al o @ o ol ol @ = ol ol @ ol ol @ w0 | @ e | K
i R S S M 5 S al 5 S g S Slslz |2
LI g oir < oir » a1 » < RO [ & Rr
O I RT Ho w0 K
& oF
R0 O




- o o o o o o o o o o o o
oF S S S S S S S
.. L._u [ep] ™ Yo Yo < <t <
% N — — [aN) Al [aV)
& Kl
- E]
E=]
o o o o o o o o o o (@) o
o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
N N ol ol 5] 1) o o) ITs)
_|_n_un_. [aN] [aV] [V}
[e]
uilEd
RS
(e») o O O o o o O O o O O o o O O o o O o o O O o o O o O O o o o o O o O O o O O o o
(=] o O O o o o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O o O O o o o O O o O O o O O o o
c|lS SS9l o S Sg8|gmn|S S EHBISHBIS S BLBH|IS SS9 SSIS S S 85818558555 9
LO N = N (V) N L0 AN AN o) 0 AN AN o — ™ o T o O O o O O o o o O O < O W0 < O W < <
— A — — | A - — J ——| )X ——|] N N - — | — | — |l
=
o
<
=3
3 W= W= W= W= W= W= W= W= W= W= W=
o T @ 50 W o il
3 3 ES 3 3
RS s +s S S
or K2 Ko <o o =
=) =) ) D S S
X0 o < 0 < NS - < <
ey ER or & o < M“__ & N
i oy 5 & = o]
ol H Ry G D = o]
< Rl H H < W —~ ~ =
o* 3l ) ) W =) K G
= . 3) 3) 7l by =)
. oK oK @ RO = Rl
— 20 o )| o S Rl
= = 30 30 m_ﬂ %0 N P
Gl _ = = = el _Z b I
wl| & 5 S = = %0 - = Rl s g =
o & ) - o0 mﬁ i .J_u 31 =) - 00 O o o < @
o - 30 oAk R a1 d % 2 20 30 IR > il N R
o o - O ST - T R i ™ oRr i ] RS =) = =l
o K R’ il o ol o i W H oD oJ o Mo > o) o ol o 7 Al ~J
5 KiJ RO ol < @ = =z e ol ~N @ m ol <X @ 0 = ol @
il S 5 8 5 5 o O S 5 = S =
K ki g ~ ~ & e & K F
LI <1 Ho
& ooF
R0 TJ




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 9,000
Al 15,000
SENE 88 IRsd SHAMG(HEAY)(EX) 60,000 100,000 A 40,000
< 30,000
Al 30,000
402 2I2HXHE01 M 60,000 100,000 A 40,000
< 30,000
Al 30,000
02 QI EAISEZ (01X THS) 60,000 100,000 A 40,000
O=ZNEE IRSE 5S4 X2
60,000,000& 60,000
< 30,000
Al 30,000
SACINSAILE ANEFUIHS (HSAIY)(EX) 100,000 150,000 A50,000
< 50,000
Al 50,000
402 RI2EX 20| ™ 100,000 150,000 250,000
< 50,000
Al 50,000
02 2IZE 2 A EZ(OI XM TH ) 100,000 150,000 A50,000
O=ZQ IISAMSE AIZEHIMNA
100,000, 000& 100,000
< 50,000
Al 50,000
SO AR HAIEKA(2X) 100,000 0 100,000
s 50,000
Al 50,000
402 RI2EX20| M 100,000 0 100,000
s 50,000
Al 50,000
02 2IZF 2 A EZ (01X TH ) 100,000 0 100,000
O=sg2 A2 &g Jgtxd X&
100,000, 000& 100,000
s 50,000
Al 50,000
gdggadt 29 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
02 UAFLAFEX 10,000 0 10,000
OXNEHBEEH stg & 2ot At X&
5,000,000& 5,000
OMCHEO NBHBEEE 8s 2 253 A
Xl & 5,000,000 5,000
sEME) =U= 207,169 263,020 A 55,851
= 2,400
< 25,000
Al 179,769




<

n0

Kio

Hl w

20,000
25,000
25,000

1,000
1,000

H3r
Wikd
RIS

59,100

25,000
25,000

26,100
5,100

21,000

2,000
2,000
24,800

4,800

1,800

3,000
6,000
6,000

14,000
2,000
12,000

8,000

Off &t 24

79,100
50,000
50,000
50,000

26,100
5,100
4,700
2,000
2,700

400

400
21,000
12,000

3,000
6,000
3,000
3,000
3,000
24,800

4,800

1,800
1,800
1,800
3,000
3,000

6,000
6,000
6,000

14,000
2,000
2,000

12,000
6,000

6,000

8,000

B0
0H
w]
o

Mo

Ol

<J
Ho

2|

=

=

50,000,000

oI

04 J12tN 2 2 Xt

101

30
]3]
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

60
<+

oJ
oll

_O‘:J

i
O

0

e
o

Mo

2|

=

=

2,000,000
2,700,000

-

00
<+
80
0

OF.

F
o

400,00

30
(g
H0
A0

&

12,000,000

HIAl

032e=%

2|

e

2|

o
=
=
=
el

3,000,000
6,000,000
3,000,000

OAl £ EHI S X H

206 M= Hl
01 M= dl

&0
3]
oJ
oll

01 At 22l bl

&

1,800,000

t

K
ol

OFr

pA(pm]

]

<

Il

ol

2|

i

2|

o
=
=

=

3,000,000
6,000,000

2

206 M= Hl
01 M=l

no
&)
o

J
oll

2|

=

2|

o
2
2
&

2,000,000
6,000,000

b

b

12 JIEt

0o
3+

n0

o}
30
il

o}

<Y
A\
Gy

il

2|

=

=

6,000,000

OF
E

o0
o0
ul

ol
Ho

Ot

<

Ho

3,000
3,000

3,000
3,000

206 M= Hl
01 M= dl




o — | - | = o o o o o o o
0 | v |wv S S S
© | o |© @« < <
20 <1 << < N ol
Klo
E|
=)
o |o o |lo |lo o |o o |o o |lo |o o |o o |o o o
S | S Y R RN S | S S | S S| o S S | S S | S
S | ®» | ®» |» S | S | © | ©® |® S |o S | o
w | ol | & | ™ |o o | o | — |~ NN w0 |wv
LH3r © 2 e
uild]
RS
o o o o D ()] ()] D ()] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o o O
S| o | o |l |0 |l © ©@ & & S| o |l ool o|lo|lalea & &S|l ||l oS ool sl & & &
Ll @l | © © 9 < CLle|@ Q|e|(e @Q|R|X|R® R 0900 99| Q| I F|Ie oc|e e <<
o |lw |l o|—|®o|® — ol N | o|lvu|lvu ||~ — — ||l V|| O]l N[ ——| U @ —
— I SV VIRV
al
<
=}
=< =< mr
o) oFJ of of o) [ oF) [ o) [ [
o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S
< < e < < < < < < < <
or Jo o o o = o = o = o =
n S S € 8 ] S 3 8 S S S
[5) o) — N ™ 0 — N re) N
. + i N
mH_ ol 00 .&.
T o R = = =
Kk ~0 =
= g U - £
. 0B 31 E| 0l K
— 31 31 E| T Ol
= 4l bl prve E]
< |,.A| < :._u_ 30 onl ﬁo
of 30 3 = £ A
~ = 3l o = ol
% | KO ﬂo KO o Bo . o R
o o o |D fio Bl {0 | Mo o |D o no ol - - Bl
R K[ %0 80 [0 < Ho <l A | R0 80 [0 KJ % or 21 80 ) )
- H|H 00 |~ Hoo<r H o |D W | H|H 00 |~ T o | oF Ma 18] [l OF
"l ) | O o) |0k o Ho o Wiy & |o ol | OF ol AR o ol o
RO ol | = ol | < - F|R @|dl |~ ol | < oll ol |a oll <
. — | — | = © | = — |« — | = — ~ |w o) — —
< 3™ g |° g5 |8|7 g |° 3 12 |% S s
O




2N sEXNI L
MY =& oKy
ol SEMEI|EDS (S5 &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 1,000
206 M = Hl 1,600 0 1,600
= 800
Al 800
01 X2 H| 1,600 0 1,600
O 2= M 2L 1,600,000 1,600
= 800
Al 800
301 dEtE M= 1,200 0 1,200
= 600
Al 600
12 JIEtE2 A= 1,200 0 1,200
LM S=2ns 2AIES 1,200,000 1,200
= 600
Al 600
XN =5 SAE JIZ2 EFS N (MEAY)(E 50,000 0 50,000
x)
= 25,000
Al 25,000
201 2Et2Ay| 20,000 0 20,000
& 10,000
Al 10,000
01 AP 22| d| 20,000 0 20,000
OHACCPOI & S X & 22 A48 L HIEMY
2= EH| 0,000,000& 20,000
& 10,000
Al 10,000
206 M = dl 10,000 0 10,000
& 5,000
Al 5,000
01 X2 H| 10,000 0 10,000
OJIZ2NB ¢ J2)s E=3 ME 7
10,000,000 10,000
& 5,000
Al 5,000
405 XHoHFE S HI 20,000 0 20,000
& 10,000
Al 10,000
01 XA 2B F S| 20,000 0 20,000
OAMHE Mo 2 SHIY &H 2
20,000,000 20,000
= 10,000
Al 10,000
SHAMA A3 4,255,796 1,550,770 2,705,026
= 162,250
& 886,300
Al 3,207,246




N sEXNZ D
Bu: oM U
S SIIH LA (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
SIIH AL 2,119,100 1,046,200 1,072,900
= 9,500
< 23,300
Al 2,086,300
SIH =3¢l 25,000 25,000 0
206 M= Hl 25,000 25,000 0
01 =8l 25,000 25,000 0
O™ X B HZ 5,000,000& 5,000
OsJlHdza=el 28 M= 20,000,000& 20,000
S A 29 967,400 510,200 457,200
101 1A dl 150,000 52,000 98,000
4 JI12ZHHZEXNSES 150,000 50,000 100,000
O=sJ1H UMY sIIH EHR& 150,000
oJlE&a 69,7603 *6Y 150,000, 000& 150,000
201 L2l 199,400 88,200 111,200
01 At 2t 2l 44,400 23,200 21,200
OB ==EH| 38,000
o A4 2F A 6,000,000& 6,000
o gl sJIANE E It R0 HS
6,000,000& 6,000
o SJIH LUASE EtAH S 8293
21,000,000& 21,000
o UCHALEl HE AEIH L I HE
5,000,000& 5,000
023+ 1,400
o sJIHMoRIRES 2E+Y 1,400,000 1,400
O =l 5,000
o sJIH HY=E 5,000,000& 5,000
02 3322l 155,000 65,000 90,000
OCZ223SLAA 117,000, 000& 117,000
OA & EH R X 38,000,000& 38,000
206 M=l 100,000 70,000 30,000
01 =8l 100,000 70,000 30,000
Os)1H 28 #¢ 100,000, 000& 100,000
405 RHoHE S HI 518,000 300,000 218,000
01 AL EFSFHSHI 518,000 300,000 218,000
OZ AL (ERH 2)7 e 400,000,000& 400,000
oxg 2 78,000,000& 78,000
ORI (NED S) & 28 #¢
40,000,000& 40,000
WEE sgIIH XN3(Bx) 10,000 0 10,000

_20_




N sEXNZ D
HE: SR 23
S SIIH LA (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
= 5,000
Al 5,000
405 XHoHF S HI 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
01 XL 2 ZF S| 10,000 0 10,000
O=2E T (IR, S ) 10,000, 000& 10,000
= 5,000
Al 5,000
SIHLUHAE A S UM (EX) 77,700 95,000 A 17,300
< 23,300
Al 54,400
405 TtHakH S| 77,700 95,000 A 17,300
< 23,300
Al 54,400
01 AL EFH S 77,700 95,000 A 17,300
OsJ1HYUAMES: = UM s21H #L
77,700,000& 77,700
< 23,300
Al 54,400
SIH LA 24 29 430,000 0 430,000
401 Al Bl 2B 430,000 0 430,000
01 A& HI 430,000 0 430,000
OsJ1H UM EE2A JIBEY
430,000,000& 430,000
SIAHLUHAIE A HEXZ(SER)(BX) 600,000 0 600,000
401 Al B2 28I 300,000 0 300,000
01 A& HI 293,130 0 293,130
O=JHLUHAL: SR2EL MUF
293,130, 000& 293,130
02 Zeltl 4,980 0 4,980
OsJIHLUHAE: SR2EL NS
4,980,000& 4,980
03 Al S THHI 1,890 0 1,890
OsIIHEUMEE: ER2L ASF
1,890,000& 1,890
405 XHoHF S HI 300,000 0 300,000
01 XL 2 ZFH S| 300,000 0 300,000
O=sJHLdUHAIE R S22 sIIH 2
300,000, 000& 300,000
SAIH wE(EX) 9,000 0 9,000
= 4,500
Al 4,500
201 LB-2E| 1,600 0 1,600




SN SEXNED
HE: SR 23
G2 sIIH LAY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
= 800
Al 800
01 AP 22| d| 1,600 0 1,600
[ PRIDNE= 1,600
o HAARINE XY 22X 1,600,000 1,600
= 800
Al 800
202 04| 800 0 800
= 400
Al 400
01 2Ll 800 0 800
OSEHARNE (Y| 800,000& 800
= 400
Al 400
206 M = dl 5,000 0 5,000
= 2,500
Al 2,500
01 X2 4| 5,000 0 5,000
QMARNE ME 7Y 5,000,000& 5,000
= 2,500
Al 2,500
301 et A= 1,600 0 1,600
= 800
Al 800
09 SHAIAHI X & 2 1,600 0 1,600
O ARNE A BAZ 1,600,000 1,600
= 800
Al 800
Hs HE 4 2,136,696 504,570 1,632,126
= 152,750
= 863,000
Al 1,120,946
HsHE F=ASE 121,116 121,990 N874
201 2Et2H Y| 18,596 19,000 N404
01 AP 22| d| 3,596 4,000 N404
OBt 2H| 2,596
o A=sHE EEZE ME 2,596,000 2,596
[ PE=2=d] 1,000
o HAsHE ER2F&X 1,000, 0008 1,000
03 A2 H H| 15,000 15,000 0
OFSFAE 428 U NASH 222 29
15,000,000 15,000
202 o4 | 2,520 2,990 AN4T70
01 2L I 2,520 2,990 N470

- 22 -




o (] o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o
S S S S S S S S |3 |S
A0 [T} — — — — ™ ™ — — | —
Ko < < < < g < 4
E
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o e} o o [e6] [e6) o o
o (@] o o o o o o o o o o o o o o
s |lo o o o o o = = o |lo|o < | < 6 | w
_|_A_H_. mW m [aV] [aV] [aV] ™ [aV] [aV] —
[e]
m
RS
o o o o o O O o O O o o O O o O o o o O O o O O o o O O o o o o o o o () o o o
Al o o o o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O o o O O (o) o o o [ee] (e o) o) o o o
L9 le &9 oS |owWB®IS SWLBLISBOL®L|S S OBIS SS|IE & 8g|e|S|8 S|ele e S|ala ©
(aV] o o o o O O — — — — — — O O O o] O O O o — — — <t <t < < Y] w w
aor
<
=3
= = = = = = =
i i i i i i i i
o o _— o o o o o o
o o o _ O o (&) o o
1 P s | M S Rl o S S %S 209
n |9 g | ® S s S S 30 S 3
a o | = — — © — < [te}
A S | K omm a1 - ™ < R
. ol 5 ¥
i ot i N
2 |o W E £ £ 3 K w0
I+ % o ~ { <A <A % a1 M
= = oo | H ~ = ~ o + :
R = 2w 0 0 0 ol H -
—~ |w = i 30 30 30 4 W 0
= < RO R [ 5 5] <0 _ ok
o | %_ RO~ D n D % 0 ﬂn moor
= [¥l= @ MW % 5! 5) 5) " r K 0o e
A LR o = 5 al 31 n 3 = W oKD |D El =
o (N BT 0 80 M0 T K pd @ H o n &3 |5 W H 7|z &
S VN = = O 00 rE ISR 5] oF Ik ﬁo T = H|w|lf R T ol H
U [ I VI N T 5 =z - = A V] Rls|d & |k a0 o 3% F
R0 | | ol |5 @ |3l ol " - ) M e = ol @ W lo | @ |l [X @ ol |® @
* N = H0 — ™ N — N~ 7o) = — | < —_ | = B
o o o o o o o o o o o o o o
g < E Y Y ® |- Y ®
I+ <J T+

_23_



N sEXNZ D
HE: SR 23
©el: s AE 84 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
12JEEd= 10,000 10,000 0
OFse 3aanNs A+ 10,000, 000& 10,000
H=sAEEHSIXNIA(HEAMY)(EX) 157,000 151,000 6,000
< 78,500
Al 78,500
301 LPEAZF 35,000 35,000 0
= 17,500
Al 17,500
12 JIEE43 35,000 35,000 0
OA=FAZE dE 288 35,000,0002 35,000
< 17,500
Al 17,500
307 2201 A 122,000 116,000 6,000
= 61,000
Al 61,000
02 It M AHE L 113,000 107,800 5,200
OAsHE 43 XN 113,000, 000& 113,000
< 56,500
Al 56,500
05 RIZt2IE = 9,000 8,200 800
ONsHE(8EAs)8D 9,000,000 9,000
< 4,500
Al 4,500
Hs&EY 243 XA (EX) 32,500 47,500 A 15,000
= 9,750
Al 22,750
201 Let24d] 1,500 1,500 0
= 450
Al 1,050
01 At 22l 1,500 1,500 0
O E==EH| 1,500
o H=sZdEds RFA 1,500,000 1,500
2 450
Al 1,050
202 4Hl 1,000 1,000 0
= 300
Al 700
01 S LHOIYI 1,000 1,000 0
OFs&aga-ds NJ g2=&  1,000,000& 1,000
= 300
Al 700
307 glz2tol & 30,000 15,000 15,000
= 9,000
Al 21,000
02 It MAMHEE 20,000 0 20,000

_24_




N sEXNZ D
HE: SR 23
29l As A= FY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OFH=s&Y g4s XA 20,000,000& 20,000
= 6,000
Al 14,000
05 RIZt2IEt = 10,000 15,000 25,000
OFs&Y 43 1= 10,000, 000& 10,000
2 3,000
Al 7,000
ARsdo(A=sAE)EHAUSUENA(ER) 36,000 0 36,000
= 18,000
Al 18,000
301 LEd = 36,000 0 36,000
2 18,000
Al 18,000
1224 = 36,000 0 36,000
OURsA(ASHE)EE &8 LS
36,000,000 36,000
= 18,000
Al 18,000
MWE NSASsY ZEAY(2E) 1,500,000 0 1,500,000
= 750,000
Al 750,000
401 AIEHI L 2 0] 1,500,000 0 1,500,000
< 750,000
Al 750,000
01 A& Hl 1,473,000 0 1,473,000
OMNE IH=sddssd 24 1,473,000, 000& 1,473,000
< 736,500
Al 736,500
02 2feltl 22,000 0 22,000
OMNE IHsadssd 24 22,000,000 22,000
< 11,000
Al 11,000
03 Al 2 THHI 5,000 0 5,000
OMNE IH=sddssd 24 5,000,000& 5,000
< 2,500
Al 2,500
HsHE UK (EX) 230,000 0 230,000
= 115,000
< 34,500
Al 80,500
307 glz2+ol & 170,000 0 170,000
= 85,000
< 25,500
Al 59,500
02 YAFHAANGFEX 130,000 0 130,000

_25_




o o
O 02 i

02 o
i =

(]
0
*

]
T
0
0x

x

!

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

OFAsHE |X NIAG(AsHEEAS)
130,000,000&

= MW

05 212+9| 2

40,000,000&

zZ W

130,000
65,000
19,500
45,500
40,000

40,000
20,000

6,000
14,000

40,000

402 RIZ2tXt=01 ™

= MW

60,000
30,000

9,000
21,000

60,000

02 QX EAMEEE(0IATHR)

60,000,000&

= Hn

60,000

60,000
30,000

9,000
21,000

60,000

1]

= N H

121,360
51,860
4,800
64,700

150,640

N 29,280

= N H

121,360
51,860

4,800
64,700

150,640

N 29,280

o
b
Jn
b
=
A
Jx
i
b

H

9,360
9,360

12,240

A2,880

H

3,120
3,120

4,080

A 960

3,120,000

W

3,120

3,120
3,120

4,080

A 960

H

6,240
6,240

8,160

21,920

OstE ASXZAL s Al 2 6,240,000&

H

6,240
6,240
6,240

8,160

A1,920

W

Al

24,000

12,000
12,000

48,000

A 24,000

H

Al

11,000

5,500
5,500

12,000

A 1,000

6,000

5,000

1,000

_26_




2N sEXNI L
M Hoop 8
e sgAIGNE (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
OB =2H| 6,000
o dis EH ERFX 6,000,000& 6,000
= 3,000
Al 3,000
03 A2 | 5,000 7,000 A 2,000
OLdLs 84 gR2FX 5,000,000& 5,000
= 2,500
Al 2,500
202 o4l 1,000 2,000 A 1,000
= 500
Al 500
01 2L Y| 1,000 2,000 A 1,000
OLALrs=4 gR2FN 1,000, 0008 1,000
= 500
Al 500
301 LBt A= 12,000 10,000 2,000
= 6,000
Al 6,000
09 HAIAHI XIS 2 4,000 5,000 A 1,000
OLAr=sns &L 243 4,000,000& 4,000
= 2,000
Al 2,000
12 JIEtE A= 8,000 5,000 3,000
OLdLs 1 2AHH| 8,000,000& 8,000
= 4,000
Al 4,000
Az AP 2tel & I XY (EX) 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
201 et 9| 10,000 8,700 1,300
= 5,000
Al 5,000
01 AP 22| H| 3,000 3,700 AT700
OLet=2d| 3,000
o ZdAs At 22 ¥ HI 28 ¢
3,000,000& 3,000
= 1,500
Al 1,500
03 Al HH| 7,000 5,000 2,000
OLLEDE U LA U BA 29
7,000,000& 7,000
= 3,500
Al 3,500
=20l AESNESE 29 33,000 22,000 11,000
101 2121 H] 12,000 0 12,000

_27_




2N

o o () (@] o o o o o o o o o o o
o o o o o o
S o o o S S
= ol < <
m_w = q 4
E
=]
o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o
o o o (@] o o o <t © (<o) o] (o] o o
> |o o~ | S o S o o o < < S ey
LH 3 T o . T « «
[e]
uilEd!
RS
o o o o o o o o o O O o O O o o O O o O O o O O o o o O o O O o o O O o O O O o O O
o o o o o o o o o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O o O O o o O O o O O O o O O
S oS|s|s s|ls|leg s|lcacs|lagcs|sa s cs|csun|lcorn|c ©ooIRR|T IRRISSHA|S S®
ar
<
=)
=< =< =< =< =< =< =< =< muH=< i W
(4] of o ] [ H 4]
S S S S S S
S S S S S 03
ar S S S S =0 S %3S
0 S S S S © =
& Y o N = 0 o o
o - — wo wo
= iy N ” ul ul
= A n = o £y, EN,
IF 08 = B | = i o g X
= = = = | = H 4
: %0 = il W _ ) & .
S s o = | o + 3 % =) 7 K
= |y M = PTG H @ oy 80 g0 i
o uo @ i N o | u o . o o o
* |= M 7 o & MA_M =R _ﬂ 5! 5! =
I LT fo | o S|z o|N W . a1 o Mo a1 5
n ol Ro|%0 ol || oD n = - T H i 20 H i
S R B B E T N e Tl 5 = 8 - s W I H W Ry s
&o|m W S N S By, SR S = = R 2 o R 20 . A
O ol |~ @ |&l|o) @ | ol N @ - =) M e oll N @ 30 al
b= S RS ur 5 = ) N 5 5 o RO S
X » < 3r - ~ IV » 3l >
o+ R 0 o

_28_



2N
X ZH -
L= B

el

=]

O 0 O
02 o i
e
08 41 [0
gk
o

Pl
H

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 4,200
02 It M AMHEE 26,000 30,000 A 4,000
O3 249 248 XA 26,000,000 26,000
= 17,000
< 4,800
Al 4,200
HE2IZH (sEXJA ) 33,800 31,800 2,000
JI2dt(sEX& ) 31,800 31,800 0
Jl2dul(s&X &) 31,800 31,800 0
202 oddl 27,600 27,600 0
01 = LH o4 1l 27,600 27,600 0
OSE=Z0HI 100, 000& »23H «123] 27,600
203 YR =] 4,200 4,200 0
04 FEANSEH =L 4,200 4,200 0
O=sEX& 350,000& »12& 4,200
ARSI (sEXJ D) 2,000 0 2,000
SIH =2 & && 2,000 0 2,000
101 @14 Hl 2,000 0 2,000
03 RIAHAZZ T E =+ 2,000 0 2,000
SIH =2 &AISF 2,000,000& 2,000

_29_




